

# 与克里姆林宫矛盾升级 莫斯科市长被炒后退党



梅德韦杰夫(左)与卢日科夫(资料照片)

综合新华社电 俄罗斯总统新闻局28日宣布,总统德米特里·梅德韦杰夫当天签署命令,解除首都莫斯科市长尤里·卢日科夫的职务。这使得舆论盛传的卢日科夫“下课”传闻成为事实。

## 莫斯科副市长将接任

梅德韦杰夫签署的解职命令公布于政府网站上。这份命令写道:“我命令解

除尤里·卢日科夫莫斯科市长职务,因为他失去了总统对他的信任。”

梅德韦杰夫发言人纳塔利娅·季马科娃说:“一个地区领导有两种方式提前结束任期,一是自愿宣布辞职,二是得到失去信任这样的严厉评价。莫斯科市长刚结束休假回国,总统今天就签署解职命令,你们可以自己得出结论。”按季马科娃的说法,梅德韦杰夫没有与卢日科夫会面的计划。

命令自签署时生效。自此,卢日科夫长达18年的莫斯科市长生涯画上句号。与此同时,梅德韦杰夫指定莫斯科副市长弗拉基米尔·列辛担任莫斯科代理市长。

## 与克里姆林宫早有积怨

卢日科夫与克里姆林宫早有积怨。今年8月,莫斯科遭遇山火与浓烟侵袭,卢日

科夫作为市长却到奥地利度假休闲。这一作法遭到克里姆林宫公开批评。9月初,卢日科夫又发表文章,流露对现任政府不满,要求执政党推举其他人参与下届总统选举,他还批评政府叫停一项筑路工程。

就在卢日科夫与克里姆林宫间矛盾逐渐“升级”之际,他19日离开俄罗斯前往奥地利度假,被认为是暂时“回避”有关他“下课”的纷争。

## 宣布退出统一俄罗斯党

统一俄罗斯党中央执行委员会主席安德烈·沃罗比约夫28日宣布,卢日科夫已向统一俄罗斯党最高委员会递交退党申请。沃罗比约夫说,对政治家而言,人民和总统的信任是主要的,在失去信任的情况下不可能再从事政治活动,卢日科夫因此作出了决定。

# 拿3岁小儿子举例 阿富汗总统谈教育声泪俱下

星报综合报道 阿富汗因几十年的战争而满目疮痍,教育更是深陷凋敝。28日,阿富汗首都喀布尔举行扫盲日活动,总统卡尔扎伊在演讲中拿他的小儿子举例,谈国家教育问题,一时竟情难自禁,声泪俱下。

卡尔扎伊对阿富汗儿童和年轻人的高文盲率提出了看法。他说:“我们的孩子不能去学校上学,因为害怕路边炸弹和自杀式袭击;我们的老师不敢去教课,因为担心打仗和暗杀的威胁。为此,学校关闭了。”

他担心此种情况会导致越来越多的阿富汗年轻人离开祖国。

卡尔扎伊用他3岁的儿子米尔维茨举例说:“我不愿看到我的儿子米尔维茨成为一个外国人,我想让他做阿富汗人。”言及此处,卡尔扎伊出现哽咽,随后流泪。他不希望自己的小儿子被迫出国读书。阿富汗人必须实现和平,不要让自己的孩子被迫出国当外国人。他希望自己3岁的小儿子能在喀布尔念书,在祖国成长。卡尔扎伊

说到动情之处甚至潸然泪下,现场不少听众也都眼含泪花。

随后,卡尔扎伊擦去脸上的泪水,接着发表演讲,呼吁阿富汗人民保持团结,不要以战争为借口逃离阿富汗。

阿富汗教育部门的统计数字显示,2008年,该国识字率只有26%。这意味着几乎三分之二的阿富汗人是文盲。而儿童和年轻人的失学现象严重,大约20万适龄学生不能正常上学。

# 朝选出最高领导机构 金正银获选军委副委员长

据新华社电 朝鲜中央通讯社29日报道,朝鲜劳动党代表会议28日在平壤举行,会上选举产生了朝鲜劳动党的最高领导机构。

报道说,朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南在会上就推举金正日为劳动党总书记做了推举报告。经讨论与会代表最后表示一致支持并通过了金正日再次当选劳动党总书记的提案。

报道说,代表会议根据朝鲜劳动党党章和朝鲜劳动党最高领导机关选举细则,宣布选举金正日为党中央政治局常委、党中央政治局委员、党中央委员、党中央军事委员会委员长。代表会议选举出金正日、姜锡柱、金正银、金敬姬、张成泽等124名党中央委员,姜基赞等105名党中央候补委员。

9月全会选举金正日为党中央军事委员会委员长,金正银、李英浩为副委员长,同时选举金永春、金正阁、金明国、张成泽等16名军事委员会委员。

据报道,劳动党代表会议通过了《朝鲜劳动党党章修改决定书》。报道说,此次对劳动党党章的修订案,全面修订和补充了党员的义务和各阶层党组织的工作内容,新增加“党和人民政权”、“党徽、党旗”等章节,补充了关于强化党对人民政权和青年同盟的领导,以及提高朝鲜人民军内部党组织作用的内容。

朝鲜党、武装力量、政权机关、社会团体,省、中央机关的负责人代表,人民军人、科学、教育、保健、文化艺术、新闻出版部门的负责人代表旁听了此次劳动党代表会议。

# 北京、上海顶级妇科专家抵肥 健康风暴今日起席卷合肥

预约量一天超百人,为确保就诊质量,医院限每天30名享受专家亲诊

背景资料:“看病难,看专家更难”,“要是不出家门口,就能挂到京城专家号就好了”……这是现在很多老百姓的普遍感叹。

据统计部门权威数据显示,超过80%的求医者曾遇到过或抱怨过“看病难,看名医更难”。尤其是普通百姓,平时忙里忙外,难得有空去看一次专家门诊,排了一上午队却只能和专家说几分钟话;若是想请名医主刀,名医的日程却已安排得满满当当;不得已到外地寻访名医,却人生地疏,不知哪位专家更权威……找个名医看病,成了许多老百姓的心结和企盼。



据悉,此次“庆国庆·送健康,暨京、沪、皖权威妇科专家国庆大会诊”公益活动的消息一经刊出,不仅引起了医疗行业的关注,更是引起了患者的广泛关注。自活动公布之后,安徽长征微创医院的热线电话就一直响个

不停,很多人纷纷打电话咨询并进行预约。电话咨询的朋友除了合肥本地的患者,还有安徽其他地区的患者。截止到发稿时,仅仅一天的时间,咨询热线已接到电话158个,其中,合肥本地人群占总预约人数的55%,省内及周边省市占45%,预约检查

项目主要以宫颈癌、子宫膨出、子宫纵膈、子宫肌瘤、宫颈病变、卵巢囊肿等妇科肿瘤;乳腺增生、乳腺包块、乳腺纤维瘤等乳腺疾病;输卵管梗阻、子宫、内分泌异常等引起的不孕不育等妇科疑难杂症为主。

笔者找到了第一个打

进咨询热线的李女士。今年35岁的李女士婚后6年一直未孕,漫漫求医路程中,吃过很多药,做过多次检查,但是至今依然没能当上妈妈。昨天在报纸上看到北京上海的专家来合肥会诊的消息,她马上打电话进行了预约,希望让专家来看看,好早日圆了她做妈妈的梦想。据了解,有这种想法的还不止李女士一个人,还有来自霍邱的子宫肌瘤患者王女士,早就听说安徽长征微创医院的微创技术全省领先,这不,刚好赶上单位放假,提前进行预约,不仅享受免费专家会诊,还能享受手术费的减免。

## 专家亲诊机会难得 患者要求放宽名额

参加此次会诊的专家有首都医科大学附属北京安贞医院妇产科主任李斌教授,上海复旦大学附属医院徐静龙专家、上海第一人民医院妇产科袁柏君

专家,以及安徽长征微创医院微创学科带头人余仁斌主任等。京、沪、皖三地权威专家将现场为患者亲诊并量身定制最佳微创手术方案。

很多患者在电话中请求能够放宽预约名额,介绍亲戚朋友过来。应广大患者的强烈要求,专访过程中笔者尝试与院方交涉,希望能为广大患者争取到更多的预约名额。对此长征微创医院院长表示,由于此次活动提前预约的患者太多,院方出于对专家休息时间、确保活动现场秩序、保障患者就诊质量等方面综合考虑,因此限额政策的出台希望广大患者谅解。但院方会尽力妥善安排,在确保活动现场秩序与不影响广大患者就诊质量的前提下,尽最大可能为患者放开预约名额限制,患者可通过专线0551-5566 666或网络www.ahczyy.cn放心预约。